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FAI DA TE SPILLA UCCELLO RICAMATA IN ORO CON
CANNETILLE E JASERON DI DAME MOUSTACHE
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Come ricamare le cannetille?
Che cos'è il ricamo in oro?
Il ricamo in oro è di gran moda in questo momento! Scopriamo questa tecnica con Marion, alias Dame Moustache,
che ha preparato un tutorial per i principianti : una spilla a forma di uccello ricamata in cannetille e jaseron con
perline 15/0 e Miyuki Delicas 11/0.
Come un vero gioiello, questa spilla farà la gioia della donna che la indossa! Un'idea regalo originale per un
compleanno o per Natale !
Per conoscere l'attrezzatura di base necessaria per iniziare a ricamare in oro e la definizione di cannetille e jaseron,
vi invitiamo a dare un'occhiata alla nostra scheda informativa Come ricamare con il filo d'oro.
Grazie Marion per aver condiviso questo tutorial.
Non vediamo l'ora di vedere le vostre creazioni, quindi non esitate a condividerle con noi inviandoci foto su
Facebook o taggandoci su Instagram con #perlesandco.

https:/www.instagram.com/damemoustache
https://www.perlesandco.it/tutoriels/t8651-diy-broche-oiseau-en-broderie-d-or-avec-cannetille-et-jaseron-par-dame-moustache.html
https://www.perlesandco.it/tutoriels/t8651-diy-broche-oiseau-en-broderie-d-or-avec-cannetille-et-jaseron-par-dame-moustache.html
https://www.perlesandco.it/ressources/ft24971-comment-broder-au-fil-d-or.html
https://www.perlesandco.com/
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Che materiale usare per Fai da te Spilla uccello ricamata in oro con cannetille e jaseron di Dame
Moustache ?

 

MATERIALE

Fermaglio mm. 15.5 rodiato x1
Cod. : ACT-594
Quantità : 1

Filo da cucito poliestere Gütermann Beige (n°169) x100m
Cod. : COU-248
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB2390 - Inside Dyed color Fancy Brandy x8g
Cod. : DB-2390
Quantità : 1

Canutiglia liscia per ricamo - per spille & bijoux ricamati 1 mm Green
Cod. : FCM-061
Quantità : 1

Canutiglia liscia per ricamo - per spille & bijoux ricamati 1 mm Blue Zircon
Cod. : FCM-066
Quantità : 1

Canutiglia liscia per ricamo - per spille & bijoux ricamati 1 mm Light Green
Cod. : FCM-068
Quantità : 1

Canutiglia riccia per ricamo - per spille & bijoux ricamati 1 mm Rose Gold
Cod. : FCM-072
Quantità : 1

Canutiglia striata per ricamo- per creazione di spille e bijoux 1 mm Dk Bronze x1m
Cod. : FCM-077
Quantità : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 15/0 4209 - Galvanized Dark Coral x8g
Cod. : MR15/4209
Quantità : 1

Ultra suede - imitazione pelle scamosciata cm. 21,5x21,5 Beige x1
Cod. : OAC-1113
Quantità : 1

https://www.perlesandco.com/
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MATERIALE

Tamburello per il ricamo 15 cm x1
Cod. : OTL-209
Quantità : 1

Colla per tessuto x30ml
Cod. : OUT-486
Quantità : 1

Aghi per embroidery Bohin n°10 x15
Cod. : SEW-968
Quantità : 1

https://www.perlesandco.com/
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passi da seguire
 

 Tappa 1/15

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Ecco il tipo di organizzazione che dovrete avere prima di
seguire questo tutorial! In seguito, se siete più che altro
dei tipi poco organizzati, il tutorial funzionerà comunque ;
) !
<? endif; ?>

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 2/15

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Stampare il disegno dell'uccello utilizzando questo
modello e ritagliarlo.
<? endif; ?>

 Tappa 3/15

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Con un pennarello cancellabile, ridisegnare i contorni
delle diverse parti sulla tela di camoscio. Stendete il
camoscio sul tamburo.
<? endif; ?>

http://admin.perlesandco.com/pdf/fichier_up/Gabarit-oiseau-broderie-or-cannetille-Dame-Moustache.pdf
https://www.perlesandco.com/Lot-de-2-stylos-feutres-effacables-a-l-air-pour-tissus-clairs-Violet-p-78507.html
https://www.perlesandco.com/Accessoires-outils-Stiff-Stuff-Suedine-c-2627_956.html
https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 4/15

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
La fase più difficile è la posa del jaseron, in quanto è
necessario imporgli curve o angoli. Il jaseron è un filo
metallico che funziona come una molla. È quindi
possibile allungarlo leggermente per facilitare il
passaggio del filo da ricamo tra gli anelli. Ricamate
sempre in senso trasversale, seguendo la direzione degli
anelli.
<? endif; ?>

 Tappa 5/15

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Non esitate a usare la punta di un paio di forbici per "dare
forma" al vostro jaseron.
<? endif; ?>

https://www.perlesandco.com/fil-metallique-cannetilles-pour-broderie-c-139_2936_4499.html
https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 6/15

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Ecco il jaseron che viene "modellato"!
<? endif; ?>

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 7/15

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Posizionare le perline 15/0 e le perle Delicas come
mostrato nella foto qui sotto. Infine, quando si raggiunge
il segno dell'occhio, infilare una perlina ramata e
ricamarla in piano.
<? endif; ?>

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 8/15

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Ora stendiamo i cannelli ricci. Tagliare in anticipo diversi
pezzi di cannetille della stessa lunghezza.
<? endif; ?>

https://www.perlesandco.com/search.php?keywords=Cannetille+fris%E9e+pour+broderie&save=OK
https://www.perlesandco.com/fil-metallique-cannetilles-pour-broderie-c-139_2936_4499.html
https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 9/15

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Ricamare le tubature partendo dal centro della superficie
da riempire. In questo modo le patatine avranno una
disposizione più casuale.
<? endif; ?>

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 10/15

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Ecco come appare dopo aver ricamato tutti i bordini al
centro dell'uccello!
<? endif; ?>

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 11/15

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Per le ali, tagliare pezzi di zircone blu e di cannetille verde
chiaro della stessa lunghezza. Se necessario, tagliarli di
nuovo. Ricamarli, alternando un blu e un verde chiaro.
Rifinite il bordo dell'ala ricamando qualche perlina 15/0.
<? endif; ?>

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 12/15

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Tagliare pezzi di canneltille verde della stessa lunghezza
degli altri canneltille, quindi iniziare a ricamare come
mostrato nella foto.
<? endif; ?>

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 13/15

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Quindi ricamare nuove file di tubetti blu e alternare
nuovamente un filo di zirconi blu e un filo verde chiaro.
<? endif; ?>

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 14/15

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Per rifinire l'ala, tagliare alcuni fili di 3 mm di cannetille
verde e ricamarli sull'ala. Rifinite il becco con alcuni fili di
cannetille blu.
<? endif; ?>

 Tappa 15/15

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Infine, rimuovere il tamburo e tagliare il suedette a 3 mm
dal bordo dell'uccello. Tagliare un secondo pezzo di
suedette della stessa misura e cucire un porta spilli.
Incollare i due pezzi con colla trasparente per tessuti e
lasciare asciugare.
<? endif; ?>

Il risultato
 

https://www.perlesandco.com/Apprets-en-Metal-Broches-et-Tiges-c-3861_3865_3988.html
https://www.perlesandco.com/Colle-pour-tissu-transparente-x30ml-p-74343.html
https://www.perlesandco.com/

